

CO VÁ ECHNO TVÁ@J MOBIL DOKÁŽE ...

Čtvrtek, 15 duben 2008

Od ledna letošního roku lita virtuálním světem následující e-mail o tom, co vaše chno mobilek umí a pátédevětím, co vy nevíte a tedy využít neumíte. Jako vždy, je to hoax jako hrom, jako ta nejvážnější kráva, jslon - prostě zas jen hloupost, na kterou mnoho a mnoho dušiček naletí a bezmyšlenkovitě rozesílá.

Tišťové volání: "112" užívané na celém světě

Nachází se mimo pokrytí mobilem? Vyžkej 112 a tvůj mobil si jej najde v lokální, cizí síti. Zajímavé je, že jej lze vyžkat i když je mobil "zamčený"!

Zamknul jsi svoje klíče v autě?

Máš dálkové ovládání zámku auta a doma máš náhradní klíče a manželu? Zavolej mobilem a drá jej asi 30 cm od dveří svého auta zatímco manželka zmačká dálkové ovládání je drá u sluchátka svého mobilu. Tvá auto se otevře! Máš být tábna na jiném kontinentě -- přý to pracuje.

Skrytý ús v baterii:

Máš baterii mobilu prakticky vybitou? Vyžkej *3370# Tvůj mobil se rozjede a bude ukazovat 50% zvýšení nabití. Tato rezerva se dobije při plném dobití.

Jak zablokuje tvůj UKRADENÝ mobil?

Patnáctimístné seriové číslo, které je unikátní a patří jen tvému mobilu, zjistíš vyžukáním *#06#

Napiš jej a uchovej na bezpečném místě. V případě odcizení mobilu, ohlá krádež mobilnímu operátorovi a dej mu své seriové číslo. On mobil zablokuje tak, že bude nepoužitelný i při výměně SIM karty. Sice ti to mobil nevrátí zloději zkazí radost.

Pro cestovatele do U.S.A. a Kanady

Tamní mobilní operátoři účtují \$1.00 až \$1.75 je víc při vyžukání "411" - *informace o telefonních číslech. Pokud vyžkej "800 FREE 411", nebo "800 373 3411" tak to bude ZADARMO! Naprogramuj si to do mobilu hned při jízdě do severní Ameriky.

A nyní uveďme věc na správnou míru: je to zase jen typická ukáзка, jak lze promíchat směs pravdivých, špatných zpráv a výmyslů. Vzhledem k níže uvedeným nepřesnostem je nadměrně jasné, že není nic naprosta hloupost, přátelé...

Tišťové volání (nepřesné):

Aby bylo možné volat 112 je nutné, aby se volající nacházel na území pokryté signálem mobilního operátora. Nemusí však být dostupný číslo jeho operátor. Na které mobilní telefony umožní toto číslo volat i při zamknutou k

Zamknuté klíče (výmysl):

Vzhledem k různým způsobům komunikací elektronického zámku a zabezpečovacího zařízení (zakódovaný rádiosignál, infrapřenos) je tento postup nesmyslný. Jediná možnost by měla fungovala, kdyby zabezpečovací zařízení komunikovalo akustickým signálem.

Skrytý ús v baterii (výmysl):

Nejdříve je nutné upozornit, že některé servisní kódy mohou na různých typech telefonu vyvolat jinou reakci. Popisovaný kód ve zprávě má sloužit u mobilního telefonu Nokia k jeho restartu. Dá se údajně použít k rychlému přepínání mezi dvěma SIM kartami. (Zdroj: mobility nebo mobil)

Jak zablokuje tvůj UKRADENÝ mobil (nepřesné):

Uvedeným způsobem lze opravdu získat tzv. IMEI. Ten je také uvedený například na záručním listu nebo na štítku přístroje. Odcizený přístroj je možné také blokovat. Co je nutné pro blokaci údajlat a jaké doklady k tomu budete potřebovat si můžete zjistit na stránkách MV ČR. U starších mobilních telefonů je možné IMEI programovat, novější by měly být více chráněny.

Pro cestovatele do U.S.A. a Kanady (pravda)

Uvedená free služba je na čísle 1 - 800 - 373 3411. Uvedená služba má i svoje internetové stránky <http://www.free411.com/index.php>

TAK CO TOMU ÁÍKÁTE?d@niela